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...: ثابت کنید 8 n    21 3 5 
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2 m  معادله  دررا طوری بیابید که( )x m x m   2 2 1 6 sرابطه  0 p  .برقرار باشد 2
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 .معادلات زیر را حل کنید 3

x: الف x  4 26 7  (روش تغییر متغیر)  0

 

 

x: ب x  1  (هندسیروش )      1
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)تعداد صفرهای  تابع  ،با توجه به شکل مقابل 4 )f x ax b x c  2  علامت نیزوb را مشخص کنید. 
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7 
)نمودار تابع  )

x
f x x

x x




 
  

1 0

2 0
 .را رسم کرده سپس دامنه و برد آنرا بدست آورید 
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xاگر  9 1 yو  2 3 ، حاصل  4 x y  ؟چه اعدادی می تواند باشد 
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اگر  5 ( ) ( , ),( , ),( , )f x  6 2 8 4 4 و  0 ( ) ( , ),( , ),( , )g x  2 4 4 6 5 باشد حاصل عبارتهای   7

 .زیررا بدست آورید

f:ب                                     fog:الف g2  

 

 

57/0 

)اگر  1 )f x x 1  و( )g x x  )دامنه ،باشد  2 )fog x را محاسبه کنید. 
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logحاصل : الف 6 1281
8

 .را محاسبه کنید 

 

logاگر : ب , loga b 2 logمطلوب است محاسبه  3 75  

 

  

7/0 
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logمعادله لگاریتمی  80 log( )x x  3  .را حل کنید 1
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logنمودار  88 ( )y x 12  کنیدرا رسم. 

 

 

 

8 

82 
sinمقدار  ( ) cos( ) tan( )


  

3210 135
4

 .را محاسبه کنید 
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83 
sinاگر ,sin 

 
 

3 5
5 13

)cosحاصل  باشد، سومدر ربع    وو   )  بدست آورید را. 
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sinyنمودار تابع  84 x 2 را در بازه 1 ,   رسم کنید. 
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 .با توجه به نمودار زیرحاصل هر قسمت را بدست آورید 87

lim :الف ( )f x
x 2

lim:ب  ( )f x
x 2

lim :ج  ( )f x
x 2
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 .حاصل حدهای زیر را محاسبه کنید 89

lim
x x

xx

 



22 1
2 11

 

 

                      

    lim x x x
x

 

23
2

 

 

 

cos
lim

sinx

x

x x





2 2 2
0

 

  

 

                               

    lim
x

x x

 

 

3 2
1 1
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 .همه جا پیوسته باشد به جز در دو نقطهنمودار تابعی را رسم کنید که  85
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81 

b,مقدار  a  را طوری بیابید که تابع

cos

( )

x
x

x

f x b x

x a x





  
  



1 02

1 0
2 0

 .در نقطه صفر پیوسته باشد 
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